



## 新聞稿

發稿人：葛光輝襄閱主任檢察官

### 「建軍有愛護鄰里、雄檢給力助公益」--

### 雄檢結合扶輪社及建軍社區發展協會辦理「暖心灶咖捐贈啟用記者會」

高雄地檢署結合南區扶輪社及高雄市苓雅區建軍社區發展協會，於 108 年 3 月 29 日上午 10 時假建軍社區發展協會舉辦暖心灶咖捐贈啟用記者會及剪綵儀式，因建軍社區發展協會為高雄地檢署的社會勞動機構，挹注許多社會勞動人力，檢察長周章欽親臨現場，現場與會的貴賓除了有國際扶輪 3510 地區總監及主委和南區各扶輪社社長等人，特別邀請了高雄市政府社會局葉壽山局長出席活動，希望透過此次捐贈儀式活動宣揚公益行善的理念及培養種子志工之目的，促使社會大眾從認同善舉到發心幫忙，匯聚成愛的暖流，永不停歇。

周檢察長於致詞時特別感謝南區扶輪社各地區的總監、社長及各位社友的付出與支持，讓可能面臨斷炊的暖心灶咖得以繼續運作，另外對於建軍社區發展協會理事長洪惠雀女士在地深耕 21 年始終以無怨無悔、不計任何回饋的心情投入公益表達感動與讚揚之意，特於記者會上頒發感謝狀，予以肯定其社區服務及公益關懷理念，期許建軍社區發展協會藉由扶輪社捐助新進餐廚設備，持續串聯社會勞動人及社區服務關懷橋樑，溫暖社會被忽略的角落。

周檢察長特別提及，無論是公務機關或是民間團體，各個單位若有需要社會勞動人協助公益服務，都可以向高雄地檢署提出申請，讓社會勞動人有機會走入社區，付出勞力扶助他人，從中體會執行社會勞動意義、反省過去錯誤，喚起人性初始善心，進而達到教化、矯正社會勞動人的目的，期盼能創造多方皆贏局面，營造祥和社會。



